



ИНДИВИДУАЛЬНОЕ ЧАСТНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ "ЕВА"

Регион Удмуртская Республика

Телефон 213271

ИНН 1834012862

ОГРН 1041803702038

ОКПО 29970825

OKATO 94401385

Расшифровка Устиновский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Ти	1Π	Наименование вида деятельности
18 Гј	руппа	Производство одежды; выделка и крашение меха
18.24.31 O		Производство аксессуаров одежды из натуральной или композиционной кожи

Реестр недобросовестных плательщиков

ИНДИВИДУАЛЬНОЕ ЧАСТНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ "ЕВА" не состоит в реестре недобросовестных поставшиков.

Арбитражная практика

ИНДИВИДУАЛЬНОЕ ЧАСТНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ "ЕВА" не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

ИНДИВИДУАЛЬНОЕ ЧАСТНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ "ЕВА" не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании ИНДИВИДУАЛЬНОЕ ЧАСТНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ "ЕВА" базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии ИНДИВИДУАЛЬНОЕ ЧАСТНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ "ЕВА" в ЕГРЮЛ были произведены 17.02.2004. Компания ИНДИВИДУАЛЬНОЕ ЧАСТНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ "ЕВА" зарегистрирована по адресу Г ИЖЕВСК,УЛ

АВТОЗАВОДСКАЯ,18 КВ 10 и специализируется на Производство аксессуаров одежды из натуральной или композиционной кожи. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1834012862, ОГРН 1041803702038, ОКПО 29970825.